

TECHNICAL DATASHEET

4tecx Siliconen spray



Art.nr.	Kleur	Inhoud	Verpakking	Minimale besteleenheid	EAN-Code
4058302431	-	400 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883006743

Product omschrijving

4tecx Siliconen smeerspray is een vetvrij smerend, beschermend en scheidend middel, maar ook een conditioner voor kunststoffen, hout, rubber en metalen. Schone smerende laag welke niet uithard. Hoge temperatuurbestendigheid tot 250°C in gesloten systemen en tot 150°C in contact met lucht. Beschermst tegen oxidatie en corrosie en is waterafstotend. 4tecx Siliconen smeerspray heeft een breed toepassingsgebied door haar eigenschappen.

Voordelen

Verhard niet
Voorkomt de verkleving en ophoping van lijmresten op persen en andere ondergronden
Voorkomt plakken op transportbanden en verpakkingsbanen
Houdt rubber in goede conditie en voorkomt bevriezen, broos worden of verkleven
Kunststof delen verkrijgen glans en worden niet broos
Maakt vastzittende en piepende delen weer vrij

Applicaties

Zorgt ervoor dat bijvoorbeeld zonnedaken, autogordels of stoelen makkelijk schuiven. Perfect scheidingsmiddel bij (spuit)gieten. Beschermst elektrische contactpunten tegen vocht. Geschikt als assemblage hulp bij het aansluiten van slangen.

Gebruiksaanwijzing

Stevig schudden voor gebruik. Breng 4tecx Siliconen smeerspray aan vanaf ongeveer 20-30cm en wrijf de substantie in met een zachte doek.

Aanvullende informatie	
Basis	Silicone olie
Dichtheid	0.579
Druk bij 20c bar	5.6
Druk bij 50c bar	10.7
Extrusiesnelheid gs	1.1
Vorstbestendigheid gedurende transport	Up to -15°C

Deze waarden zijn typische eigenschappen en kunnen variëren van +/- 3%

Beperkingen

Oppervlakte voorbereiding en afwerking

Houdbaarheid

In ongeopende originele verpakking, tussen + 5°C en + 25°C, tot 24 maanden houdbaar na productiedatum mits bewaard op een droge plaats.

Gezondheid en veiligheid

Het productveiligheidsblad dient te worden gelezen en begrepen voor gebruik. Productveiligheidsbladen zijn beschikbaar op aanvraag en via de 4tecx websites.

Waarborg en garantie

4tecx garandeert dat haar product, binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming is met de specificaties.

TECHNICAL DATASHEET

4tecx siliconen spray



Art.nr.	Colour	Contents	Packaging	Minimum order Unit	EAN-Code
4058302431	-	400 ml	Spray can	12 pieces	8715883006743

Product description

4tecx Silicone Spray is a fat-free lubricant, protective and parting agent as well as conditioner.

Benefits
Protects against corrosion and oxidation
Water-repellant
Clean, non-hardening lubrication film
High resistance to temperatures
Rubber parts remain soft and weill not freeze, embrittle or stick
Prevents aging of plastic parts

Applications

Has a wide range of applications owing to its properties.

Directions Of Use

Shake can vigorously. Spray on to the cleaned and degreased surface from a distance of 20 - 30cm and rub with a soft cloth.

Additional information	
Base	Silicone oil
Density	0.579
Extrusion rate gs	1,1
Frost resistance during transportation	Up to -15°C
Pressure at 20c bar	5,6
Pressure at 50c bar	10,7

These values are typical properties and may vary +/-3%

Shelf Life

If kept stored in a cool, dry place, in unopened original packaging, between + 5°C and + 25°C, shelf life is up to 18 months from production date. Store the canisters in an upright position.

Health & Safety

Product Safety Data Sheet must be read and understood before use. These are available on request and via the 4tecx Website.

Warranty & Guarantee

4tecx warrants that its product complies, within its shelf life, to its specification.

TECHNICAL DATASHEET

4tecx siliconen spray



Art.nr.	Farbe	Volumen	Verpackung	Minimale bestelmengen	EAN-Code
4058302431	-	400 ml	Sprühdose	12 stück	8715883006743

Produktbeschreibung

4tecx Silikonspray ist ein fettfreies Schutz-, Gleit-, Trenn- und Pflegemittel für Kunststoffe, Holz, Gummi und Metalle.

Vorteile

Schmiert fleckenfrei und unsichtbar
Sauberer, nicht harzender Gleitfilm
Gute Oberflächenbeschaffenheit
Hohe Temperaturbeständigkeit
Schützt gegen Oxidation und Korrosion
Gute elektrische Widerstandsfähigkeit
Wasserabweisend und antistatisch

Anwendungsgebiet

4tecx Silikonspray besitzt aufgrund seiner Eigenschaften einen sehr großen Anwendungsbereich. Bei der Papier- und Holzverarbeitung verhindert es den Aufbau von Klebstoffresten an Pressen und Führungen. Die Behandlung von Schnittleisten, -kanten und -werkzeugen gewährleistet ein leichtes, sauberes Schneiden. Auf dem Gebiet der Fördertechnik wird das Anhaften von Gütern an Förderbändern, Rinnen, Gleitbahnen und Rutschen verhindert. 4tecx Silikonspray isoliert, schützt und pflegt mit guter Gleitwirkung Kunststoff-, Gummi- und Metallteile. Schützt Elektrokontakte vor Feuchtigkeit Gummiteile werden gepflegt, verspröden nicht, frieren und kleben nicht an Kunststoffteile erhalten leichten Glanz und werden nicht brüchig Macht klemmende und quietschende Teile wieder gängig Ausgezeichnetes Trennmittel beim Formen- und Spritzgießen Geeignet als Montagehilfe bei Schlauchverbindungen.

Allgemeine Hinweise

Dose vor Gebrauch kräftig schütteln. Aus 20 - 30 cm Abstand auf die zu behandelnde, gereinigte und entfettete Oberfläche aufsprühen und mit einem weichen Tuch verreiben.

Zusätzliche Informationen	
Base	Silicone oil
Dichte	0.579
Druck bei 20c bar	5,6
Druck bei 50c bar	10,7
Extrusionsrate gs	1,1
Frostwiderstand während des transport	Up top -15°C

Ces valeurs peuvent varier de +/- 3%.

Haltbarkeit

In der ungeöffneten Originalverpackung zwischen + 5°C und + 25° C an einem trockenen Ort mindestens 24 Monate ab Produktionsdatum haltbar.

Gesundheit und Sicherheit

Die Sicherheitsdatenblätter des Produktes müssen vor Gebrauch gelesen und verstanden werden. Sie sind auf Anfrage und über die 4tecx Website erhältlich.

Garantie und Gewährleistung

4tecx garantiert, dass seine Produkte innerhalb der Haltbarkeit den aufgeführten Spezifikationen entsprechen.

TECHNICAL DATASHEET

4tecx Siliconen spray



Art.nr.	Couleur	Contenance	Emballage	Unité de commande minimum	EAN-Code
4058302431	-	400 ml	pulvérisateur	12 pieces	8715883006743

Description du produit

4tecx Silicone Spray est un agent exempt de graisse pour la lubrification, la protection et le démoulage ainsi que pour l'entretien des matières plastiques, du bois, du caoutchouc et des métaux. Couche propre et lubrifiante ne durcissant pas. Haute résistance à la température jusqu'à 250°C dans des systèmes fermés et jusqu'à 150°C en contact avec de l'air. Protège contre l'oxydation et la corrosion et imperméabilise. Silicone Spray est utilisé dans un grand nombre d'applications grâce à ses qualités.

Avantages

Ne durcit pas

Empêche le collage et l'accumulation de résidus de colle sur les presses et autres supports

Empêche l'adhérence des produits sur les bandes transporteuses et les lignes de conditionnement

Les pièces en caoutchouc sont entretenues, ne sont pas fragilisées, ne gèlent et ne collent pas

Les pièces en plastique brillent et ne deviennent pas friables

Débloque les pièces collantes et grinçantes

Applications

Facilite par exemple le glissement des stores, des ceintures de sécurité ou des chaises. Protège les points de contact électriques contre l'humidité. Approprié comme aide d'assemblage lors des raccordements de tuyaux.

Précautions d'emploi - Recommandations

Secouer vigoureusement avant emploi. Pulvériser d'une distance de 20-30cm et frotter la substance avec un chiffon doux.

Information Supplémentaire	
Base	Silicone oil
Densité	0,579
Pression à 20c bar	5,6
Pression à 50c bar	10,7
Résistance au gel pendant le transport	Up to -15°C
Taux d'extrusion gs	1,1

Ces valeurs peuvent varier de +/- 3%.

Stockage et conservation

Stocker à des températures entre + 5°C et + 25°C dans son emballage d'origine non entamé dans un endroit sec. Le produit se conserve pendant 24 mois après la date de production.

Sécurité

La fiche des données de santé et de sécurité doit être lue et comprise avant l'utilisation. Elles sont disponibles sur demande et sur le site 4tecx.

Garantie

4tecx garantie que son produit est conforme à sa spécification durant sa durée de conversation.